« L’école & la maison » : Jeudi1g mars — CE1 (corvection)

Dictée :

Elle a un timbre dans la main. J'ai beaucoup d’appétit ce matin ! J’ai faim !

Lecture : (Lecture suivie)

CORRECTION DE LUNDI :

Lis le chapitre 1 (p.3 a 5) de "Ortho, le docteur des mots" puis sur ton cahier, écris :
- 2 mots doux que tu aimes

- 2 mots rares que tu connais

- 1 mot a double sens

- 2 mots rigolos

- 1 petit gros mot comme Ortho

Observe bien l'image p.4, puis réponds aux questions suivantes :
1) Ortho est un animal, lequel ? Ortho est un hippopotame

2) Donne trois raisons qui montrent qu'Ortho est un docteur.
Il'y a une affiche au mur avec des lettres pour tester la vue.

Il'y a une trousse médicale marquée d’une croix rouge par terre.
Ortho porte une blouse blanche.

CORRECTION DE MARDI :
Lis le chapitre 2 (p.7 a 10) de "Ortho, le docteur des mots" puis réponds aux questions sur ton cahier :

Observe I'image p. 8 :

1) Comment s’appelle le personnage a droite de I'image ? C'est Souriceau la petite souris

2) A quoiressemble la maison du souriceau ? Elle ressemble a un gruyere.

3) Recopie ces 4 phrases, puis barre celles qui sont fausses :

Il'y a trois arbres a I"horizon.. DocteurOrthorentrechezluk

Observe I'image p.9 :

4) Cette scene se passe-t-elle avant ou apres I'opération de Souriceau ? Pourquoi ? Cette scene se passe avant
I"'opération car Souriceau a encore son cheveu sur la langue.

D’apres le texte :
5) Que coupe Ortho avec sa paire de ciseaux ? (Recopie la bonne réponse)

a) Lalange de Souriceau parce qu’il a la langue bien pendue.
b) Le fil de Souriceau parce qu’il coupe toujours le fil de la conversation.
c) Lecheveu sur lalangue de Souriceau.

6) Recopie la phrase que prononce Souriceau comme s’il n’avait pas de cheveu sur la langue :

« Ze ne ssais pas | Ze me ssuis réveillé cce matin et ze parlais comme ¢ga ! lui répondit Souriceau. Ze n’en peux plus !
Tous les sssautres sssouricceaux ssse moquent de moi ! »



« Je ne sais pas | Je me suis réveillé ce matin et je parlais comme c¢a ! lui répondit Souriceau. Je n’en peux plus ! Tous
les autres souriceaux se moquent de moi ! »

Vocabulaire : Le portrait

Relis ta lecon sur le portrait avant de commencer

Exercice 1:

Compléte le portrait de la sorciére avec les mots suivants :

Voix percante — ridé — buriné* - grand age — yeux — ronchonnements incessants
Tu peux chercher le mot buriné dans un dictionnaire
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Déﬁ—Maths du jour!

Exercice 1

Combien faut-il de triangles A

pour « boucher le trou » ?

Il faut 13 triangles.

(I'y a 9 triangles par ligne. Il en manque 1 sur la premiére, 5 sur la 2é™¢, 6 sur la 3¢™ et 1 sur la derniére.)

Exercice 2

Combien y a-t-il de triangles en tout ?

Il'y a 17 triangles en tout.

(Il'y a 9 petits triangles + le gros triangle + 4 triangles « moyens » comprenant 3 petits triangles chacun (orange))



Exercice 3

Figure n® 1 Figure n® 2

Figure n® 3

Observe bien les trois figures. Dans laquelle y a-t-il le moins de triangles ?

C’est dans la figure 2 qu’il y a le moins de triangles.
La figure 2 en compte 4, la figure 3 en compte 6, la figure 1 en compte 6



